



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 72.  
MELLÉKLET : -**

**TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, továbbá az átruházott hatáskörben hozott bizottsági határozatok végrehajtásáról, és a két ülés között történt fontosabb eseményekről**

## **ELŐTERJESZTÉS**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2011. április 7-i ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

*Horváth István polgármester*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

*Rikk Rita testületi referens,  
Dr. Kubik Andrea jogi és bizottsági referens,  
Radványi Petra bizottsági referens,  
Varga András osztályvezető*

**ELŐADÓ:**

*Horváth István polgármester,  
Csillagné Szánthó Polixéna bizottsági elnök,  
Dr. Tóth Gyula bizottsági elnök,  
Kővári László bizottsági elnök*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**

**HATÁROZAT SZÁMA:**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

Terjedelem: 1+ 38 oldal

**Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról**

## I.

**60/2009. (III.26.) szekszárdi öh.*****Feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési terv jóváhagyása***

2. pont: A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy az önkormányzati intézkedési terv felülvizsgálatára szükség esetén, de legkésőbb két év múlva visszatér.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint egyelőre nem szükséges a felülvizsgálat, mivel az elfogadott Intézkedési Terv 2013-ig érvényes. Amennyiben szükséges az Intézkedési Terv felülvizsgálatát a Polgármesteri Hivatal a Közgyűlés elé fogja terjeszteni.

**236/2009. (XI.19.) szekszárdi öh.*****2010. évi belső ellenőrzési terv***

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a 2010. évi belső ellenőrzési tervet. A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte a Szekszárd és Térsége Kistérségi Társulás részére.

**30/2010. (III.4.) szekszárdi öh.*****Tulajdonosi felhatalmazás a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. részére***

A határozatban a Közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft-t, hogy a városrehabilitációs program előfinanszírozása céljából – 2010. december 31. visszafizetési határidővel – 40 millió Ft kölcsönt biztosítson a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. részére.

A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft., valamint a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. igazgatóját a kölcsönszerződés aláírására.

A Közgyűlés a határozat határidejét 2011. március 31-ig meghosszabbította.

A Városfejlesztési Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a Diákétkeztetési Kft. forrásait a konyha felújítási beruházások teljesen kimerítették, így nem tudta a kölcsönt határidőre visszafizetni a Városfejlesztési Kft-nek, és így a Városfejlesztési Kft. sem a Víz-és Csatornamű Kft-nek. Mindezek alapján szükséges a határozatok határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

**198/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh.*****Tulajdonosi hozzájárulás a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft., valamint a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. részére***

A határozatban a Közgyűlés – mint alapító tulajdonos - jóváhagyta a Szekszárdi +Városfejlesztési Kft. által a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. részére nyújtott 25 millió Ft kölcsönt.

Indokolás: lásd: 30/2010. (III.4.) szekszárdi öh. számú határozatnál.

**31/2010. (III.4.) szekszárdi öh.*****Beszámoló a kábítószerprobléma visszaszorítására elfogadott stratégia eredményeinek és a KEF munkájának tapasztalatairól***

A határozatban a Közgyűlés a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia 2009. évi teljesítésére vonatkozó beszámolót elfogadta, és döntött arról, hogy a stratégia eredményeit 2011-ben ismételtén áttekinti.

Lásd: 31/2011. (III.8.) szekszárdi öh.

**77/2010. (IV.29.) szekszárdi öh.*****Közcsatornára történő rákötések 2010. évi támogatása***

A Közgyűlés a közcsatornára történő rákötés 2010. évi támogatása pályázati felhívásának, pályázati adatlapjának, az értékelés szempontrendszerének, valamint a támogatási megállapodás tervezetének dokumentációját elfogadta, és felhatalmazta a Polgármestert a nyertes pályázókkal megkötendő támogatási megállapodás aláírására.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a támogatási kérelmeket a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság elbírálta, a támogatási megállapodások aláírásra kerültek.

**208/2010. (IX.15.) szekszárdi öh.*****Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójához***

A Közgyűlés támogatta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójához történő csatlakozás feltételeit.

A hivatalvezető tájékoztatása szerint a csatlakozás és a pályázatok elbírálása megtörtént.

**218/2010. (X.17.) szekszárdi öh.*****Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010-2014. évekre szóló gazdasági programjának elkészítése***

A határozatban a közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 91. § (7) bekezdése alapján felkérte a polgármestert, hogy készítse elő az Önkormányzat 2010-2014. évekre szóló gazdasági programját, és azt terjessze jóváhagyás céljából a Közgyűlés elé.

A Gazdasági Program előkészítése folyamatban van, a Polgármesteri Hivatal azt a Közgyűlés következő ülése elé terjeszti. Lásd: határozati javaslat.

**223/2010. (X.17.) szekszárdi öh.*****Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet átfogó felülvizsgálata***

1. pont: A Közgyűlés a helyi önkormányzatokról szóló 1994. évi LXIII. tv. 62. § (5) bekezdése alapján felkérte a jegyzőt, hogy a Közgyűlés 2011. márciusi rendes ülésére készítse el a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet átfogó felülvizsgálatát, és tegyen javaslatot a módosításra.

A Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának előkészítése folyamatban van, a Polgármesteri Hivatal azt a Közgyűlés következő ülése elé terjeszti. Lásd: határozati javaslat.

**230/2010. (X.21.) szekszárdi öh.*****Szekszárd Junior Stars Big Band kérelme***

A Közgyűlés a Szekszárd Junior Stars Big Band kérelmére a 190/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. számú határozatban biztosított 1,5 millió Ft összegű visszatérítendő támogatás határidejét 2011. április 1-ig meghosszabbította.

A Zenekar a 1,5 millió forint összegű támogatásból 400 e Ft-ot visszafizetett, a fennmaradó támogatási összeget pedig 2011. szeptember 30-ig tudja részletekben visszafizetni, ehhez kéri a Közgyűlés hozzájárulását a határidő meghosszabbításával. Lásd: határozati javaslat.

**242/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.*****Az Önkormányzat költségvetési szervei pénzügyi-gazdasági feladatainak ellátása***

A határozatban a Közgyűlés döntött a Költségvetési Elszámoló Szervezete átalakításáról.

10. pont: A Közgyűlés felkérte a Hivatalt, hogy az Önkormányzat önállóan működő és gazdálkodó, illetve önállóan működő költségvetési intézményeihez kapcsolódó dokumentumokat vizsgálja felül, és azok elfogadása céljából terjessze a Fenntartó elé.

Lásd: 10-11/2011. (II.4.) szekszárdi öh.

**249/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.*****Vis maior pályázatokkal kapcsolatos közgyűlési döntések***

A határozatban a közgyűlés módosította a 127-128/2010. (VI.24.), 183/2010. (VIII.19.), 188/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh. számú határozatait.

A Városüzemeltetési- és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal előkészíti a közbeszerzési eljárást, az ajánlatok beérkezése után azokat a Közgyűlés elé terjeszti.

**251/2010. (XI.25.) szekszárdi öh.*****„Adj esélyt az elesetteknek! – Szekszárdi Hajléktalan Gondozási Központ éjjeli menedékhely korszerűsítése” című, TIOP – 3.4.2. -08/1-2008-0090 azonosító számú pályázat***

A határozatban a közgyűlés a TIOP-3.4.2-08/1-2008-0090 azonosító számon regisztrált, „Adj esélyt az elesetteknek! - Szekszárdi Hajléktalan Gondozási Központ éjjeli menedékhely korszerűsítése” című projekt megvalósításához szükséges építés-kivitelezési munkálatokra kiírt közbeszerzési eljárást eredménytelenné nyilvánította. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Gazdasági és Pénzügyi Bizottsággal egyeztetve készítsen újabb javaslatot a Hajléktalan Gondozási Központ további működéséhez szükséges jogszabályi követelményeknek való megfelelés érdekében.

Az előterjesztés határozatnak megfelelő előkészítése folyamatban van, a Polgármesteri Hivatal azt a Közgyűlés következő ülése elé terjeszti. Lásd: határozati javaslat.

**279/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.*****Javaslat az energiagazdálkodást érintő Állami Számvevőszéki vizsgálat kapcsán elfogadott intézkedési terv végrehajtására***

A közgyűlés az Önkormányzat energiagazdálkodását érintő intézkedések, kiemelten az energiaracionalizálást célzó támogatások hatásának vizsgálata tárgyában az Állami Számvevőszék által készített jelentésre elfogadott intézkedési terv végrehajtására az alábbi döntést hozza:

1. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítse az intézmények belső adatszolgáltatási kötelezettségét és az energiagazdálkodás során teljesítendő feladatokat tartalmazó szabályzatot. A közgyűlés az analitikus nyilvántartás vezetése érdekében jóváhagyja energia nyilvántartó program beszerzését és az ehhez szükséges forrást a 2011. évi költségvetési rendeletben biztosítja.
3. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az Önkormányzat és intézményei, valamint a közvilágítás vonatkozásában a villamos energia költségek csökkentése érdekében kezdeményezzen egyeztetést külső szakértővel, felkéri továbbá arra, hogy a Klímakör energia munkacsoportjainak ülésére minden alkalommal delegáljon egy munkatársat.
4. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a közvilágítás üzemeltetése kapcsán érkező fogyasztói panaszok kezelésére és a szolgáltató által tett intézkedések ellenőrzésének rendjére készítse szabályzatot.
5. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg a közterület-felügyelők fokozottabb bevonásának lehetőségét a közvilágítás működésének ellenőrzésére, valamint a közvilágítás egyéb hibáinak feltárására vonatkozóan. A közgyűlés felkérte továbbá a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság következő ülésén adjon tájékoztatást a város közvilágítási helyzetével kapcsolatosan.

1-2. pont: A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a szabályzat elkészült, az intézményekkel történő egyeztetés előkészítése folyik.

3. pont: A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint az egyeztetések megtörténtek, az árajánlat bekérés I. fordulóban eredménytelen lett, új árajánlat kérések történnek.

4. pont: A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a szabályzat elkészült.

5. pont: A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint közterület-felügyelők havonta egyszer ellenőrzik a közvilágítás működését.

#### **269/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.**

#### ***A Mentálhigiénés Műhely 2010. évi beszámolója és a 2011. évi ellátási szerződésének meghosszabbítása***

4. pont: A Közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a Mentálhigiénés Műhellyel kötött ellátási szerződés 9. pontja szerinti támogatást a 2011. évi költségvetési rendelet tárgyalásakor határozza meg.

A támogatás összege a 2011. évi költségvetési rendelet 3. számú mellékletébe beépítésre került.

#### **279/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.**

#### ***Javaslat az energiagazdálkodást érintő Állami Számvevőszéki vizsgálat kapcsán elfogadott intézkedési terv végrehajtására***

2. pont: A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a villamos energiára fordított kiadások mérséklése érdekében az Önkormányzat és intézményei, valamint a közvilágítás villamos energia igényének szabad piacról történő biztosításához szükséges közbeszerzési dokumentációt készítse elő.

Lásd: 279/2010. (XII.16.) szekszárdi öh. határozat 3. pontjának indokolásánál.

**284/2010. (XII.16.) szekszárdi öh.*****A Tolnatáj Televízió támogatási kérelme***

2. pont: A Közgyűlés a határozatban felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a támogatás összegét építse be a 2010. évi költségvetési rendelet következő módosításába.

A támogatás összege a 2010. évi költségvetésről szóló rendelet 3. sz. mellékletébe beépítésre került.

**1/2011. (II.4.) szekszárdi öh.*****Képviselő delegálása a Wunderland Óvodába***

A határozatban a Közgyűlés dr. Gaál Zsuzsannát a Wunderland Óvodában működő óvodaszékből 2011. január 31. napjával visszahívta, és a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 60. § (3) bekezdés a) pontja alapján a Wunderland Óvodában működő óvodaszékbe 2011. február 1. napjával dr. Haag Éva alpolgármestert delegálta, mint az alapító önkormányzat képviselőjét.

A Polgármesteri Hivatal a határozatról értesítette az érintetteket.

**2/2011. (II.4.) szekszárdi öh.*****Együttműködési megállapodás a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzattal***

A határozatban a Közgyűlés hozzájárulását adta ahhoz, hogy a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat a Wunderland Óvoda Kindergarten tekintetében 6 db szociális blokk felújítását elvégezze 2011. június 25. és július 29. közötti időszakban, az Óvoda nyári zárva tartása idején.

A Közgyűlés elfogadta a Wunderland Óvoda Kindergarten beruházása tárgyában a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzattal kötendő, a határozat mellékletét képező együttműködési megállapodást. A Közgyűlés felkérte a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására, a jegyzőt pedig a megállapodás ellenjegyzésére.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint az együttműködési megállapodás aláírásra került.

**3/2011. (II.4.) szekszárdi öh.*****Zajvédelemről szóló önkormányzati rendelet-tervezet előkészítése***

A határozatban a Közgyűlés a zajvédelemről szóló rendelet-tervezetet I. fordulóban megtárgyalta, és a rendelet-tervezet megalkotásának elveivel egyetértett. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az illetékes Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség véleményével együtt a következő ülésre készítse el a végleges rendelet-tervezetet. Lásd: 12/2011.(III.9.) szekszárdi ör.

**5/2011. (II.4.) szekszárdi öh.*****Cafeteria- juttatás összegének biztosítása a 2011. évi költségvetésben***

A határozatban a Közgyűlés a Polgármesteri Hivatal munkavállalóit megillető béren kívüli juttatás, ún. Cafeteria-juttatás mértékét **200.000,- Ft/fő/évben** határozta meg. A Közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy a pénzügyi fedezetet a 2011. évi költségvetés készítésekor építse be.

A Közgyűlés felkérte továbbá a jegyzőt a Közzszolgálati Szabályzat módosításának elkészítésére.

A kodifikátor tájékoztatása szerint a Közzszolgálati Szabályzat elkészült.

A Cafeteria-juttatás összege a 2011. évi költségvetési rendeletbe beépítésre került.

**6/2011. (II.4.) szekszárdi öh.*****Polgármesteri Hivatal köztisztviselői részére a 2011. évi teljesítménykövetelmények meghatározásához szükséges kiemelt célok megállapítása***

A határozatban a Közgyűlés elfogadta a köztisztviselők 2011. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célokat.

A 2011. évi teljesítménykövetelmények a határozat melléklete szerint lettek megállapítva.

**7/2011. (II.4.) szekszárdi öh.*****Önkormányzati intézményvezetők 2011. évi teljesítménykövetelményeinek meghatározásához szükséges kiemelt célok elfogadása***

A határozatban a Közgyűlés elfogadta a 2011. évre vonatkozó kiemelt teljesítménycélokat az önkormányzati intézményvezetők tekintetében.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az intézményvezetők részére.

**8/2011. (II.4.) szekszárdi öh.*****2011. évi Előzetes Beszerzési Terve***

Első bekezdés: A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. évre vonatkozó Előzetes Beszerzési Tervét elfogadta.

Lásd: 82. számú előterjesztés.

**9/2011. (II.4.) szekszárdi öh.*****Gyermekvédelmi szakellátásra egyedi megállapodások kötése***

A Közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a Tolna Megyei Önkormányzattal a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekvédelmi szakellátások kötelező önkormányzati feladatai közül az otthont nyújtó ellátásra, valamint az utógondozói ellátásra a 2010. évben befogadott új ellátottakra feladat-ellátási megállapodást köt. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megállapodások aláírására, a jegyzőt azok ellenjegyzésére. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a fizetendő összeget a 2011. évi költségvetésbe építse be. A Közgyűlés felkérte továbbá a Polgármesteri Hivatalt, hogy a feladat jövőbeni ellátására vonatkozó, 2011. január 1-től kezdődő határozatlan idejű megállapodást készítse elő, annak 2011. évi összegét az önkormányzat költségvetésébe építse be.

A feladat-ellátási megállapodás aláírásra került.

**10/2011. (II.4.) szekszárdi öh.*****Közoktatási, művelődési és sport intézmények alapító okiratainak módosítása***

A határozatban a közgyűlés

- 1. Számú Óvoda Kindergarten
- 2. Számú Óvoda és Bölcsőde
- Gyermeklánc Óvoda
- Garay János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
- Babits Mihály Általános Iskola
- Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule
- Baka István Általános Iskola
- Garay János Gimnázium
- I. Béla Gimnázium

- Városi Nevelési Tanácsadó és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat
- Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza
- Városi Sport-és Szabadidőközpont

alapító okiratát az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvénynek, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII:19.) Korm. rendeletnek megfelelően, továbbá a Költségvetési Elszámoló Szervezet megszüntetése miatt módosította, továbbá a Wunderland Óvoda alapító okiratának módosításával egyetértett.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint az aláírt módosított alapító okiratokat a Polgármesteri Hivatal megküldte a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóságához a törzskönyvi nyilvántartás számára.

#### **11/2011. (II.4.) szekszárdi öh.**

##### ***Szociális intézmények alapító okiratának módosítása***

A Közgyűlés a határozatban a szociális intézmények alapító okiratának módosítását elfogadta. A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint az aláírt módosított alapító okiratokat a Polgármesteri Hivatal megküldte a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatóságához a törzskönyvi nyilvántartás számára.

#### **12/2011. (II.4.) szekszárdi öh.**

##### ***Szociális intézményfenntartó társulások társulási megállapodásainak módosítása***

A határozatban a Közgyűlés a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás, valamint a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás határozat mellékletét képező társulási megállapodását jóváhagyta.

A jogi és a bizottsági referens tájékoztatása szerint a határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte a társult települések részére.

#### **13/2011. (II.4.) szekszárdi öh.**

##### ***Palánki úti körforgalom kialakítása tárgyában a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ által kiírt pályázat benyújtásának jóváhagyása***

A határozatban a Közgyűlése jóváhagyta a „Szekszárd, Palánki út kereszteződésében létesítendő körforgalmú csomópont kialakítása” című pályázat Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központhoz történő benyújtását.

Lásd: 29/2011. (II.4.) szekszárdi öh.

#### **14/2011. (II.4.) szekszárdi öh.**

##### ***Okmányiroda felújításának tárgyában a Műemléki és Régészeti Szakmai Kollégium által kiírt pályázat benyújtásának jóváhagyása***

A határozatban a Közgyűlése jóváhagyta a „Szekszárd, Bezerédj u. 1. szám alatti műemléképület (Krenmüller-ház) külső felújításának II. és III. üteme” című pályázat Műemléki és Régészeti Szakmai Kollégiumhoz történő benyújtását. A Közgyűlés kötelezettséget vállalt arra, hogy 2011. évi költségvetése terhére a projekt megvalósításához önerőként 4.788.024 Ft-ot (59.111 Ft nevezési díj, valamint 4.728.913 Ft saját forrás) biztosít. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy 2011. évi költségvetési rendeletében a teljes projekt összegét nevesítetten szerepeltesse.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.



**15/2011. (II.4.) szekszárdi öh.*****Német Színház lakásbérleti jogviszonyának meghosszabbítása***

A Közgyűlés a lakásbérleti jogviszonyt 2011. december 31-ig meghosszabbította.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére. A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a lakásbérleti jogviszony a határozatnak megfelelően meghosszabbításra került.

**16/2011. (II.4.) szekszárdi öh.*****Lejárt határidejű határozatok***

I. pont: A Közgyűlés a beszámolót elfogadta.

II. pont: A közgyűlés a 276/2010. (XII.16.) szekszárdi öh. számú határozat 1. pontját 2011. február 28-ig meghosszabbítja, és felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzati intézmények takarítási feladatainak ellátására a feladatot jelenleg végző vállalkozással kötött szerződést 2011. február 28-ig hosszabbítsa meg. A közgyűlés felhatalmazta a jegyzőt a szerződés aláírására.

Az aljegyző tájékoztatása szerint szükséges a szerződés meghosszabbítása 2011. április 30. napjáig.

III. pont: A Közgyűlés megerősítette a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 96/2010. (XII.27.) GPB számú határozatát, amely szerint a Bizottság jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a Groupama Garancia Biztosító Zrt-vel (1051 Budapest, Október 6. u. 20.) kösse meg a 2011. esztendőre az önkormányzat és intézményei vagyon- és felelősségbiztosítására vonatkozó szerződést 5.473.513.- Ft éves díj ellenében, továbbá felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a biztosítási szerződés aláírásra került.

**17/2011. (II.4.) szekszárdi öh.*****Helyi tömegközlekedési menetrend módosítása***

A határozatban a Közgyűlés jóváhagyta a helyi tömegközlekedési menetrendben 2010. december 12-től bevezetett módosításokat és a vonalhálózatnak a Gemenc Volán Zrt. által beterjesztett módosított változatát. A Közgyűlés a megváltozott menetrendnek megfelelően jóváhagyta az Önkormányzat és a Gemenc Volán Zrt. között létrejött közszolgáltatási szerződés módosítását, és felkérte a polgármestert az aláírására.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte a Gemenc Volán Zrt. részére.

**18/2011. (II.4.) szekszárdi öh.*****Az önkormányzat fenntartásában lévő intézményekkel kötendő együttműködési megállapodás elfogadása***

A határozatban a Közgyűlés az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet 16. § (4) bekezdése alapján elfogadta az együttműködési megállapodást.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint az együttműködési megállapodások aláírásra kerültek.

**19/2011. (II.4.) szekszárdi öh.*****Folyószámlahitel szerződés módosítása***

A határozatban a Közgyűlés a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 88. § (1) bekezdés b.) pontjában kapott felhatalmazás alapján az OTP Bank NyRt. számlavezető pénzügyintézettel fennálló folyószámlahitel szerződést jelenlegi 800 m forintos összegét 1.200 m Ft összegre emelte, éven belüli konstrukcióban, 2011. február 1. napjától -2011. július 19. napjáig. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a folyószámla-hitelkeret módosítására és a szerződés aláírására, a jegyzőt a szerződés ellenjegyzésére.

A költségvetési ügyintéző tájékoztatása szerint a folyószámlahitel szerződés módosítása aláírásra került.

**20/2011. (II.4.) szekszárdi öh.*****Szociális és gyermekvédelmi ügyekben benyújtott fellebbezések elbírálása***

A Polgármesteri Hivatal az érintetteket értesítette.

**21/2011. (II.17.) szekszárdi öh.*****2011. évi költségvetésről szóló rendelet-tervezet véglegesítése***

A határozatban a Közgyűlés egyetértett a 2011. évi költségvetésről szóló rendelet tervezetével, és felkérte a Polgármesteri Hivatalt a végleges előterjesztés benyújtására.

Lásd: 10/2011. (III. 9.) szekszárdi ör.

**22/2011. (II.17.) szekszárdi öh.*****A köztisztaság fenntartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról, annak kötelező igénybevételéről szóló 34/2003. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosításának véglegesítése***

A határozatban a Közgyűlés döntött arról, hogy a köztisztaság fenntartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról, annak kötelező igénybevételéről szóló 34/2003. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet I. fordulójában foglalt elvekkkel egyetért, és felkérte a Polgármesteri Hivatalt a rendelet-tervezet véglegesítésére.

Lásd: 11/2011.(III.9.) szekszárdi ör.

**24/2011. (II.17.) szekszárdi öh.*****Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása***

A határozatban a Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának (Ügyrend és munkarend) módosítását jóváhagyta.

A Közgyűlés továbbá döntött arról, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV. 17.) Kgy. rendelet 7. függelékét hatályon kívül helyezi, és annak helyébe a határozat mellékletét képező Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzata (Ügyrend és munkarend) lép.

Lásd: 8/2011.(II.23.) szekszárdi ör.

**25/2011. (II.17.) szekszárdi öh.*****Óvodák és általános iskolák 2011/2012. nevelési évi, tanévi beíratási felhívásai***

A határozatban a Közgyűlés jóváhagyta a beíratási felhívásokat.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a határozatot a Polgármesteri hivatal megküldte az intézmények részére.

**26/2011. (II.17.) szekszárdi öh.*****Gyermekvédelmi szakellátás biztosítására feladat-ellátási megállapodás megkötése***

A határozatban a Közgyűlés döntött arról, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 95. §-ában foglalt feladatának biztosítása érdekében a Tolna Megyei Önkormányzattal a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekvédelmi szakellátások kötelező önkormányzati feladatai közül az otthont nyújtó ellátásra, valamint az utógondozói ellátásra 2011. január 1. napjától határozatlan idejű feladat-ellátási megállapodást köt. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására, a jegyzőt annak ellenjegyzésére.

A Polgármesteri Hivatal az aláírt megállapodást megküldte a Tolna Megyei Önkormányzat részére.

**27/2011. (II.17.) szekszárdi öh.*****Szekszárdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat támogatása***

A határozatban a Közgyűlés döntött arról, hogy a Szekszárdi Cigány Kisebbségi Önkormányzat részére a Szekszárd, Hunyadi u. 4. I. em. 20. számú irodahelyiséget biztosítja határozatlan időre, azzal, hogy a helyiség használatának rezsiköltsége a Szekszárdi Cigány Kisebbségi Önkormányzatot terheli. A Közgyűlés felkéri a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját a bérleti szerződés elkészítésére a határozatban foglaltak szerint, és az aláírásra.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte az érintettek részére. A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a bérleti szerződés aláírásra került.

**28/2011. (II.17.) szekszárdi öh.*****Az Önkormányzat 2011. évi közfoglalkoztatásának megvalósítására pályázatok benyújtása***

A Közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy „Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése utólagosan jóváhagyja a Baranya Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Szekszárdi Kirendeltség és Szolgáltató Központjához benyújtott pályázatot az előterjesztés szerinti tartalommal, a rövid időtartamú közfoglalkoztatás első ütemére, mely alapján 74 fő foglalkoztatására kerül sor, továbbá nyilatkozik a ca. 516.400,- Ft mértékű saját forrás összegének 2011. évi költségvetésében való biztosításáról.

A Közgyűlés pályázatot nyújt be a Baranya Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Szekszárdi Kirendeltség és Szolgáltató Központjához rövidebb távú közfoglalkoztatás második (120 fő) és harmadik (90 fő) ütemének 2011. évi támogatására, melyhez az 1 062 360,- Ft, valamint 796.770,- Ft , mindösszesen ca. 2.375.530,- Ft mértékű saját forrást a 2011. évi költségvetésében biztosítja.

A Közgyűlés pályázatot nyújt be továbbá a Baranya Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Szekszárdi Kirendeltség és Szolgáltató Központjához hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 2011. évi támogatására, melyhez a ca. 6 068 391,- Ft mértékű saját forrás összegét a 2011. évi költségvetésében biztosítja.

A Közgyűlés a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetének koordinálásával, KSZM/2010-10221/0103 számon, 2010. április 1.- 2010. december 31. között megvalósult közfoglalkoztatás szervezők foglalkoztatása után az Önkormányzatra eső 159 087,- Ft mértékű saját forrás összegét a 2011. évi költségvetésében biztosítja.

A Közgyűlés a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete által az Országos Foglalkoztatási Közalapítványhoz a közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatására benyújtott pályázatához a várható 70.000 Ft mértékű saját forrás összegét a 2011. évi költségvetésében biztosítja.

A Közgyűlés felhatalmazza a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot a pályázatokkal kapcsolatos esetlegesen szükséges módosítások jóváhagyására.”

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázatok benyújtásra kerültek.

A költségvetési ügyintéző tájékoztatása szerint a pályázatok önerejének összege a 2011. évi költségvetési rendeletbe beépítésre kerültek.

### **29/2011. (II.17.) szekszárdi öh.**

#### ***Palánki úti körforgalom kialakítása tárgyában benyújtott pályázat saját forrásának biztosítása***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése kinyilvánítja, hogy a „Szekszárd, Palánki út kereszteződésében létesítendő körforgalmú csomópont kialakítása” című pályázathoz szükséges saját forrás összegét, 31.442.265 Ft-ot az Önkormányzat 2011. évi költségvetésében nevesítetten szerepelteti.

A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a pályázathoz szükséges saját erő összegét a 2011. évi költségvetésbe építse be.

A pályázat saját forrásának összege a 2011. évi költségvetési rendelet 21. számú mellékletébe beépítésre került.

### **30/2011. (III.8.) szekszárdi öh.**

#### ***Hulladékkezeléssel kapcsolatos javaslat***

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a soron következő ülésre tegyen javaslatot a külterületi ingatlanok hulladékkezelési közszolgáltatásának megszervezésére vonatkozóan.

Az előterjesztés előkészítése folyamatban van, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

### **31/2011. (III.8.) szekszárdi öh.**

#### ***Beszámoló a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia eredményeinek és a KEF munkájának tapasztalatairól***

1. pont: A határozatban a Közgyűlés a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia 2010. évi teljesítésére vonatkozó beszámolót elfogadja.

2. pont: A Közgyűlés vállalta, hogy a stratégiában megfogalmazott célok megvalósítása érdekében 350 e Ft-ot elkülönít az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendeletében. A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte az érintett részére, és a támogatás összege beépítésre került a 2011. évi költségvetésről szóló rendelet 3. számú mellékletébe.

**32/2011. (III.8.) szekszárdi öh.*****Kötelező önkormányzati nyilvános könyvtári feladat ellátásáról szóló megállapodás***

A határozatban a Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzattal kötendő, a határozat mellékletét képező kötelező önkormányzati nyilvános könyvtári feladat ellátásáról szóló megállapodást elfogadta. A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a megállapodást a Tolna Megyei Önkormányzat elfogadó határozatának meghozatalát követően aláírja.

A Polgármesteri Hivatal az aláírt megállapodást megküldte a Tolna Megyei Önkormányzat részére.

**33/2011. (III.8.) szekszárdi öh.*****Mészöly-hagyaték kezelésére vonatkozó együttműködési megállapodás***

A határozatban a Közgyűlés elfogadta a határozat mellékletét képező, Mészöly Miklós író hagyatékának kezeléséről szóló együttműködési megállapodást. A Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a megállapodást a Tolna Megyei Önkormányzat elfogadó határozatának meghozatalát követően aláírja.

A Polgármesteri Hivatal az aláírt megállapodást megküldte a Tolna Megyei Önkormányzat részére.

**34/2011. (III.8.) szekszárdi öh.*****Közoktatási, illetve közoktatási és szakszolgálati feladatok ellátására kötött feladat-ellátási megállapodások módosítása***

A határozatban a Közgyűlés alábbi társulásainak a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulással kötött feladat-ellátási megállapodásai mellékelt módosításait elfogadta:

- Szekszárd és Medina Közoktatási Intézményfenntartó Társulása
- Szekszárd és Sióagárd Közoktatási Intézményi Társulása
- Szekszárd és Szálka Közoktatási Intézményfenntartó Társulása
- Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása
- Szekszárd és Szedres Közoktatási Intézményfenntartó Társulása

A Közgyűlés a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás és a Gyermeklánc Óvoda között, gyógytestnevelési feladatok ellátására kötött feladat-ellátási megállapodás módosítását támogatta. A Közgyűlés felkérte az alpolgármestert a megállapodások aláírására, illetve a Gyermeklánc Óvoda esetében a megállapodás ellenjegyzésére.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás részére.

**35/2011. (III.8.) szekszárdi öh.*****Önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítése***

A határozatban a Közgyűlés döntött arról, hogy ingatlan adásvétel útján elidegeníti az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Paks belterület 4703/12 hrsz-ú kivett művelési ágú ingatlant nettó 51.250.000,- Ft (azaz ötvenegymillió-kettőszázötvenezer forint) eladási áron a SONEPAKS Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (7030 Paks Toldi M. u. 7., Cégjegyzékszám: 17 09 0074/98, Adószám: 149289961-2-17) vevő részére.

A Közgyűlés vételár kiegyenlítését az alábbi ütemezés szerint engedélyezte:

a vételár első részeként nettó 22.400.000,- Ft-ot az adásvételi szerződés megkötésével egyidejűleg,

a vételár második részeként nettó 22.400.000,- Ft-ot a szerződés megkötésétől számított 90 napon belül,

a fennmaradó nettó 6.450.000,- Ft-ot 2011. december 31. napjáig egyenlítheti ki a vevő.

A Közgyűlés felkérte a jegyzőt a szerződés elkészíttetésére. A Közgyűlés a jogi és közbiztonsági tanácsnok véleményezését követően felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására.

Az aljegyző tájékoztatása szerint az adásvételi szerződés aláírása megtörtént, és a vételár első részletét a vevő átutalta az Önkormányzat részére.

### **36/2011. (III.8.) szekszárdi öh.**

#### ***Önkormányzati nyilatkozat***

A határozatban a Közgyűlés kinyilvánította, hogy elutasítja és tiltakozik a városban minden olyan szélsőséges rendezvény lebonyolítása ellen, amely bármilyen emberi jogot sért, továbbá az ilyen rendezvényeket az önkormányzati tulajdonú ingatlanokból kitiltja.

### **37/2011. (III.8.) szekszárdi öh.**

#### ***Szociális és gyermekjóléti ügyekben benyújtott fellebbezések***

A Polgármesteri Hivatal értesítette az érintetteket.

### **38/2011. (III.8.) szekszárdi öh.**

#### ***Turisztikai Kft. tőzstőke emelése***

A határozatban a Közgyűlés döntött a következőkről:

”

1.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint a Szekszárdi Turisztikai Kft. tulajdonosa elhatározza a gazdasági társaság 1.000.000,-Ft-os tőzstőke emelését.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata - mint egy személyi tulajdonos - felhívja az Alisca Terra Kft. és a Szekszárdi Vízmű Kft. ügyvezetőit, hogy nevezett gazdasági társaságok 1.000.000,- Ft-os tőzstőke emelést 500.000,-Ft – 500.000,-Ft-os nagyságban jegyezzék le akként, hogy ezen 500.000 - 500.000,-Ft befizetést a jelenleg is hatályos kölcsönszerződés terhére eszközlik.

A tőzstőke emelés lejegyzését követően Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata mint tulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a fennmaradó 9.500.000,- Ft – 9.500.000,- Ft nagyságú kölcsönösszeget az Alisca Terra Kft. és a Szekszárdi Vízmű Kft. tőketartalékként adja át a Szekszárdi Turisztikai Kft. részére.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, az Alisca Terra Kft. és a Szekszárdi Vízmű Kft., valamint a Szekszárdi Turisztikai Kft. ügyvezetőjét a társasági szerződés módosításának aláírására, és a cégbíróság előtti eljárás lefolytatására.

2.) A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítse el a tartozás elismerő nyilatkozatot a Szekszárdi Turisztikai Kft. részére **16.800.000,- Ft** összegben a 2008. évben nyújtott támogatás elszámolása kapcsán. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a kötelezettségvállalás aláírására.

3.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. kizárólagos tulajdonosa felhívja a Vagyonkezelő Kft. ügyvezetőjét, hogy kössön megállapodást a Szekszárdi Turisztikai Kft-vel a felhalmozódott bérleti díj halasztott határidejű megfizetésére oly módon, hogy annak megfizetésére a Szekszárdi Turisztikai Kft. 10 éven belül köteles. A Közgyűlés felhatalmazza az ügyvezetőket a szerződés aláírására.”

A Turisztikai Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a határozatban foglaltak végrehajtása folyamatban van, szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

1.

A Közgyűlés a 228/2010. (X.21.) szekszárdi öh. számú határozatának XX. pontjában az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, továbbá a 23/1998. (XII.27.) EüM rendelet felhatalmazása alapján a **Kórházi Felügyelő Tanácsba** az Önkormányzat képviselőjére 2010. október 21-i hatállyal Fajszi Lajos képviselő urat delegálta.

A képviselő úr időközben lemondott a tisztségről, ezért szükséges, hogy a Közgyűlés döntsön a delegálásról. Lásd: határozati javaslat.

## II.

### **Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott bizottsági határozatokról** **(2010. október 17. – 2010. december 31.)**

#### ***1. Humán Bizottság:***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000 (IV.17.) rendelete 1. számú mellékletének 2./1. pontja alapján az alábbi hatáskörökben hoz döntést:

1. a Bizottsági Alap felhasználása, ennek keretében különböző alapok létrehozására jogosult, pályázatot ír ki, elbírálja az általa kiírt pályázatokat;
2. a bizottság hatáskörét érintő önkormányzati önerőt nem igénylő pályázatok benyújtásal, illetve azon pályázatok benyújtása is, ahol az önerőt a bizottság a bizottsági keretből biztosítja;
3. az önkormányzat fenntartásában álló
  - nevelési-oktatási intézmények nevelési, pedagógiai, illetve esélyegyenlőségi programjának,
  - közoktatási intézmény minőségirányítási programjának, szervezeti és működési szabályzatának és házirendjének és azok módosításának jóváhagyása;
4. az önkormányzat fenntartásában álló közoktatási, közművelődési intézmény - intézmény átszervezését nem érintő - alapító okirat módosításának jóváhagyása;
5. az önkormányzat fenntartásában álló nevelési-oktatási intézményekben indítandó osztály, csoport létszám meghatározása, ha a középtávú közoktatás- fejlesztési tervtől nem tér el;
6. az önkormányzat fenntartásában álló középiskolák tanévi létszám és profilmódosítási terve a középtávú fejlesztési terv keretein belül;
7. a művelődési intézmények éves munkatervének jóváhagyása;
8. az óvodák nyári nyitvatartása, és az iskolai nyári napközik rendje;
9. az önkormányzat fenntartásában álló nevelési-oktatási intézmények, sport, illetve ifjúsági feladatot ellátó intézmények, valamint az önkormányzattal együttműködési, feladatellátási megállapodást kötő oktatási, művelődési, kulturális, sport, illetve ifjúsági feladatot ellátó szervezetek, alapítványok szakmai beszámolójának elfogadása;
10. a bizottsági keretetek felhasználása,
11. a városi sport eseménynaptár, és annak éves teljesítése;

A Humán Bizottság 2010. október 1. és december 31. közötti időszakban összesen 37 darab határozatot hozott, ebből 29 db határozatot hozott átruházott hatáskörben az alábbi tárgykörökben:



**1/2010 (XI.11.) HB határozat****Pedagógiai-szakmai szolgáltatás igénybevételére benyújtott kérelmek elbírálása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a 32/2010. (IV.28.) MOB határozattal a pedagógiai-szakmai szolgáltatás igénybevételére elkülönített 500 eFt-ot az alábbiak szerint osztotta fel:

|                       |                |
|-----------------------|----------------|
| Gyermeklánc Óvoda     | 80 eFt         |
| Garay János Gimnázium | 80 eFt         |
| <b>Összesen:</b>      | <b>160 eFt</b> |

A bizottság a fennmaradó összegből 120 eFt-ot átcsoportosított a Pedagógiai Tartalmi Fejlesztési Támogatási Keretre, 220 eFt-ot pedig a Tartalék Keretre.

**2/2010 (XI.11.) HB határozat****A Pedagógiai Tartalmi Fejlesztési Támogatási Keret felosztása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a 32/2010. (IV.28.) MOB határozattal a Pedagógiai Tartalmi Fejlesztési Támogatási Kereten elkülönített 400 eFt-ot, valamint a pedagógiai-szakmai szolgáltatásra biztosított forrásból átcsoportosított 120 eFt-ot, azaz összesen 520 eFt-ot az alábbiak szerint osztotta fel:

|                                 |         |
|---------------------------------|---------|
| 1. Baka István Általános Iskola | 130 eFt |
| 2. Gyermeklánc Óvoda            | 120 eFt |
| 3. Garay János Gimnázium        | 150 eFt |
| 4. I. Béla Gimnázium            | 120 eFt |

A bizottság a támogatási összeg felhasználási határidejének 2011. május 31-ét, elszámolási határidőnek pedig 2011. június 15-ét határozta meg.

**3/2010 (XI.11.) HB határozat****Szakmai és tanügy-igazgatási ellenőrzésre beérkezett ajánlatok elbírálása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Garay János Általános Iskola tanügy-igazgatási ellenőrzésére 375 eFt-ot biztosított a Szakmai-tanügyigazgatási ellenőrzés, szakértők díjazása keretből, amelynek elkészítésére a Qualitas Kft-t bízta meg.

A bizottság a Szakmai-tanügyigazgatási ellenőrzés, szakértők díjazása kereten megmaradt 155 eFt-ot átcsoportosította a Tartalék Keretre.

**4/2010 (XI.11.) HB határozat****A Tolna Megyei Önkormányzat Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményének kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Tolna Megyei Önkormányzat Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménye Pedagógiai Szakszolgálat és Szakmai Szolgáltató Tagintézmény kérelmét (pályaválasztási kiadvány támogatása) 30.000,- Ft-tal támogatta a Tartalék Keret terhére.

**5/2010 (XI.11.) HB határozat****A Gyermeklánc Óvoda szülői munkaközösségének kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Gyermeklánc Óvoda szülői munkaközösségének kérelmét (óvodai csoport budapesti kirándulása) forráshiány miatt nem támogatta.

**6/2010 (XI.11.) HB határozat****Hozzájárulás pedagógiai program módosításához**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) rendelete 1. sz. melléklet 3. a) pontjában kapott felhatalmazás alapján, illetve a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. módosításáról rendelkező 2010. évi LXXI. tv. (Tv.) 5. § (2) bekezdése alapján hozzájárult ahhoz, hogy a tanulók teljesítményét a Tv. 5. § (2) bekezdésében foglaltak szerint osztályzattal minősíteni kívánó iskolák ennek a szabályozásnak a pedagógiai programban történő átvezetése során eltérjenek a pedagógiai program módosítására vonatkozó általános előírások alkalmazásától, azaz nem kell alkalmazniuk a felmenő rendszerben történő bevezetést, illetve nem szükséges a módosítás véleményeztetése közoktatási szakértővel.

A bizottság felkérte az intézményvezetőket, hogy a módosított pedagógiai programokat legkésőbb 2010. december 17-ig juttassák el a Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályra.

**7/2010 (XI.11.) HB határozat****Támogatási összeg felhasználási és elszámolási határidejének módosítása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a

- Gemenc Természetvédelmi SE (VI.621-2/2010.)
- Magyar Vöröskereszt Tolna Megyei Szervezete (VI. 657-2/2010.)
- Magyar Rákellenes Liga Szekszárdi Alapszervezet (VI.645-2/2010.)

kérelmére a szerződésben foglaltak alapján a felhasználási időt 2010. december 31-ig, az elszámolási határidőt pedig 2011. január 31-ig meghosszabbította.

**8/2010 (XI.11.) HB határozat****A bizottság elnökhelyettesének megválasztása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a bizottság elnökhelyettesének **Fajsi Lajos Képviselő Urat** választotta meg.

**9/2010 (XI.11.) HB határozat****A Tolna Megyei Fogyatékosok Sportszövetségének támogatási kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Tolna Megyei Fogyatékosok Sportszövetségének kérelmére a „Tolna Megyei Speciális Sportolók Sport és Szabadidős Napja” rendezvény szervezését 60.000.- Ft-tal támogatta a Sportkeret Tartalék Alap terhére.

A bizottság a megítélt összeget a Városi Sport- és Szabadidőközpont helyiségeinek bérleti díjára biztosította.

**10/2010 (XI.11.) HB határozat**

**A Bizottsági Kereteken meglévő pénzeszközök átcsoportosítása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Sportkeret Kiemelt Egyéni Sportág Alapról 50.000,- Ft-ot, valamint a Nemzetközi és Városi Nagy Sportversenyek, Sportesemények Alapról 59.000,- Ft-ot átcsoportosított a Sportkeret Tartalék alapjára.

**11/2010 (XI.11.) HB határozat**

**Gemenc Judo Klub támogatási kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Gemenc Judo Club által szervezett Korosztályos (serdülő), Országos, Egyéni és Csapat Bajnokság megrendezését 150 eFt-tal támogatta a Sportkeret Tartalék alap terhére, amelyet a Gemenc Judo Club a rendezvény terembérleti díjának fedezésére használhatott fel.

**12/2010 (XI.11.) HB határozat**

**Mittly Béláné kérelme az „Esőemberkéek Alapítvány”-t támogató rendezvényre vonatkozóan**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága Mittly Béláné kérelmének helyt adott, és a 2010. december 10-én az „Esőemberkéek Alapítvány” javára megrendezésre kerülő jótékonysági célú Kulturális és Művészeti Találkozót 30.000,- Ft-tal támogatta a Tartalék Keret terhére.

**13/2010 (XI.11.) HB határozat**

**Dr. Szilágyi András kérelme a Liszt Ferenc személyisége című könyv kiadásához**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Liszt Ferenc személyisége című könyv kiadásával kapcsolatosan támogatását fejezte ki.

A bizottság a könyv kiadásának támogatásáról a bizottság következő évi költségvetési keretének ismeretében kíván dönteni.

**14/2010 (XI.11.) HB határozat**

**A Petőfi Irodalmi Múzeum „1800-as járat” mozgókiallításának támogatása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza szervezésében a Petőfi Irodalmi Múzeum „1800-as járat” mozgókiallítását 50.000,- Ft-tal támogatta a Tartalék Keret terhére.

**15/2010 (XI.23.) HB határozat****Pályázat benyújtása az E.ON Hungária Zrt. Családi Foci Konceptiójának helyi megszervezéséhez és lebonyolításához**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága támogatta az E.ON Hungária Zrt. Családi Foci Konceptiójának helyi megszervezéséhez és lebonyolításához pályázat benyújtását.

A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

**16/2010 (XI.23.) HB határozat****Az épülő atlétikai pálya elnevezésére vonatkozó bíráló bizottság felállítása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága felkérte a Szekszárdi Atlétikai Klub Sportegyesületet, hogy az épülő atlétikai pálya elnevezésére vonatkozóan készítse el kétfordulós pályázati felhívását.

A bizottság 5 fős bíráló bizottság felállítását kezdeményezte, melynek tagjai:

Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke

Fajsi Lajos HB tagja

Horváth Ferenc HB tagja

Török Sándorné Senior Atlétikai Club elnöke

Scherer Tamás Sportélmény Alapítvány elnöke

A bizottság felkérte a Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályt a felkérő levelek elkészítésére, valamint az első egyeztető tárgyalás megszervezésére.

**17/2010 (XI.23.) HB határozat****Kérdőíves közvélemény kutatás támogatása „Sport Érték Kutatás 2010” néven**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága támogatta a Szekszárdi Atlétikai Klub Sportegyesület kérdőíves közvélemény kutatását „Sportérték Kutatás 2010” néven.

A bizottság felkérte a Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályt a megjelölt célcsoport számára a kérdőívek kipostázására.

**21/2010 (XI.23.) HB határozat****A Baka István Általános Iskola szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) rendelet 1. sz. melléklet 3. a) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Baka István Általános Iskola 2010. június 16-án elfogadott szervezeti és működési szabályzatát jóváhagyta.

**22/2010 (XI.23.) HB határozat****A Baka István Általános Iskola szerződés módosítási kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a *Baka István Általános Iskola Gyógypedagógiai Tagozatának (VI. 612-2/2010.)* kérelmére a szerződésben foglaltak alapján a felhasználási időt 2011. május 15-ig, az elszámolási határidőt pedig 2011. május 31-ig meghosszabbította.

**23/2010 (XI.23.) HB határozat****Ippon Karate Egyesület támogatási kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága az Ippon Karate Egyesület Szekszárd kérelmét forráshiány miatt nem tudta támogatni.

**24/2010 (XI.23.) HB határozat****Dragonblues Kft. támogatási kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Dragonblues Kft. kérelmét forráshiány miatt nem támogatta.

**25/2010 (XI.23.) HB határozat****A „Szekszárdi Karácsonyváró Nyitó Gála” jótékonysági műsor, valamint a „Szekszárdi Karácsonyváró” rendezvénysorozat támogatása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága 128.000,- Ft támogatást biztosított a Babits Mihály Művelődési Házban megrendezendő jótékonysági műsor jegybevételére, valamint további 100.000,- Ft-tal támogatta a „Szekszárdi Karácsonyváró” rendezvénysorozatot a Tartalék Keret terhére.

**31/2010 (XII.14.) HB határozat****A Garay János Általános Iskola és AMI 2010. évi tanügy-igazgatási ellenőrzésének tapasztalatai**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Garay János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanügy-igazgatási ellenőrzésének tapasztalatairól szóló tájékoztatót elfogadta.

A bizottság – az ellenőrzésről készült szakértői vélemény alapján – köszönetét fejezte ki az intézményvezetőnek a példamutató, magas színvonalú munkáért.

**32/2010 (XII.14.) HB határozat****„Béke, összefogás, segítségnyújtás” elnevezésű rajzpályázat meghirdetése**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága megbízta a Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályt a 2010. évi Jubileumi Kerékpártúra alkalmából szervezendő rajzpályázat lebonyolítására.

A bizottság a rendezvény szervezésére 30.000 Ft összeget biztosított az Ifjúsági Keret terhére.

**33/2010 (XII.14.) HB határozat**  
**Polip Ifjúsági Egyesület kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Polip Ifjúsági Egyesület kérelmére a Nagycsaládosok Karácsonyi programjának szervezését 60. 000 Ft összeggel támogatta az Ifjúsági Keret terhére.

**34/2010 (XII.14.) HB határozat**  
**A Hikari Aikido Egyesület kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága hozzájárulását adta ahhoz, hogy a Hikari Aikido Egyesület a 47/2010. (VI.21.) SICSZB határozat alapján kapott 50. 000 Ft támogatási összeget, a Fila Grappling verseny nevezési díjainak fedezésére használhassa fel.

**35/2010 (XII.14.) HB határozat**  
**A Bizottsági Kereteken meglévő pénzeszközök átcsoportosítása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága az Ifjúsági Keret összegét 24. 000 Ft-ot átcsoportosított a Sportkeret Tartalékalapjára.

A bizottság a Tartalékkeret összegét 54.221 Ft-ot elkülönített a 2011. évi III. Sportmajális szervezésére.

**36/2010 (XII.14.) HB határozat**  
**Városi Diáksport Bizottság szerződés módosítási kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a *Városi Diáksport Bizottság (VI.484-1/2010.)* kérelmére a szerződésben foglaltak alapján a felhasználási időt 2011. április 15-ig, az elszámolási határidőt pedig 2011. április 30-ig meghosszabbította.

**37/2010 (XII.14.) HB határozat**  
**A Humán Bizottság 2011. évi munkaterve**

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Humán Bizottsága elfogadta a 2011. évi munkatervét.

## **2. Szociális és Egészségügyi Bizottság:**

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9.§ (3) bekezdésében foglaltak alapján a képviselő-testület egyes hatásköreit átruházhatja – többek között - bizottságaira.

A szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4/A. § (1) bekezdés a) pontjában foglaltak alapján a törvényben meghatározott szociális feladat-és hatásköröket a helyi önkormányzat képviselő-testülete gyakorolja.

**Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a Szociális és Egészségügyi Bizottságára az alábbi hatásköröket ruházta át** a Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 8/2009. (III.30.) önkormányzati rendelete 8.§ (2) bekezdése alapján:

1. *lakásfenntartási támogatás,*
2. *ápolási díj (a helyi rendeletben szabályozott formája),*
3. *adósságcsökkentési támogatás kérelmek elbírálása.*

### **120/2010. (XI.23.) SZEB határozat**

A határozat tárgya: Adósságcsökkentési támogatások megállapítása.

Intézkedés: A Polgármesteri Hivatal ügyintézője a határozatokat elkészítette, arról az érintetteket értesítette.

### **121/2010. (XI.23.) SZEB határozat**

A határozat tárgya: Adósságcsökkentési támogatás megszüntetése

Intézkedés: A Polgármesteri Hivatal ügyintézője a határozatokat elkészítette, arról az érintetteket értesítette.

### **122/2010. (XI.23.) SZEB határozat**

A határozat tárgya: Étkezési térítési díjak csökkentése.

Intézkedés: A bizottsági referens megküldte a határozatokat az érintetteknek, valamint a Szociális Központ igazgatójának további intézkedés céljából.

### **123/2010. (XI.23.) SZEB határozat**

A határozat tárgya: Lakásbérleti szerződések meghosszabbítása.

Intézkedés: A bizottsági referens megküldte a határozatokat az érintetteknek, valamint a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának további intézkedés céljából.

### **124/2010. (XI.23.) SZEB határozat**

A határozat tárgya: Bérlokkijelölés az Idősek Garzonházában.

Intézkedés: A bizottsági referens megküldte a határozatokat az érintetteknek, valamint a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának további intézkedés céljából.

### **125/2010. (XI.23.) SZEB határozat**

A határozat tárgya: Átruházott hatáskörben hozott határozatok elbírálása.

Intézkedés: A Polgármesteri Hivatal ügyintézője megküldte az egyedi határozatokat az érintetteknek.

**133/2010. (XII.14.) SZEB határozat**

A határozat tárgya: Adósságcsökkentési támogatások megállapítása.

Intézkedés: ; A Polgármesteri Hivatal ügyintézője a határozatokat elkészítette, arról az érintetteket értesítette.

**134/2010. (XII.14.) SZEB határozat**

A határozat tárgya: Lakásbérleti szerződések meghosszabbítása.

Intézkedés: A bizottsági referens megküldte a határozatokat az érintetteknek, valamint a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának további intézkedés céljából.

**135/2010. (XII.14.) SZEB határozat**

A határozat tárgya: Bérletkérelmek elbírálása.

Intézkedés: A bizottsági referens megküldte a határozatokat az érintetteknek, valamint a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának további intézkedés céljából.

**137/2010. (XII.14.) SZEB határozat**

A határozat tárgya: Átruházott hatáskörben hozott határozatok elbírálása.

Intézkedés: A Polgármesteri Hivatal ügyintézője megküldte az egyedi határozatokat az érintetteknek.

***3. Gazdasági és Pénzügyi Bizottság:***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000 (IV.17.) rendelete 1. számú mellékletének I. pontja alapján az alábbi hatáskörökben hoz döntést:

**Dönt:**

1. a közút kezelőjeként a helyi közutak forgalmi rendjének kialakításáról;
2. közterület használati díjak mérséklése és elengedése iránt benyújtott kérelmekről;
3. a bel- és külterületi ingatlanok bérbeadásáról, bérleti díjának elengedéséről a vagyonrendeletben foglaltak szerint;
4. az építési telek nagyságát el nem érő önkormányzati tulajdonban álló telek, illetve más önkormányzati ingatlan elidegenítéséről;
5. a külterületi ingatlanok elidegenítéséről 5.000 m<sup>2</sup> nagyságig;
6. a beépítési kötelezettség elmulasztása miatti terület-visszavásárlásról;
7. a Közgyűlés által hatáskörébe utalt önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan elidegenítéséről;
8. a rekonstrukciós vízrendezésre biztosított összeg felhasználásáról;
9. a Bizottsági Alap felhasználásáról;
10. az önkormányzati környezetvédelmi alapról szóló önkormányzati rendelet alapján a Közgyűlés által meghirdetett pályázatokról (pl. közcsatornára rákötést ösztönző pályázat);
11. a bizottság hatáskörét érintő önkormányzati önerőt nem igénylő pályázatok benyújtásáról, illetve azon pályázatok benyújtásáról is, ahol az önerőt a bizottság a bizottsági alpból biztosítja;
12. a szekszárdi honlap tartalmáról;
13. a mindenkori költségvetési rendeletben meghatározott, a bizottság átruházott



- hatáskörébe utalt városüzemeltetési előirányzatokhoz kapcsolódó kötelezettségvállalásról, gondoskodik megvalósításukról;
14. Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendeletben meghatározott összeg erejéig – a költségvetésben e célra biztosított előirányzat terhére - önállóan dönthet vállalkozásban való önkormányzati részvételről a költségvetésben e célra biztosított előirányzat erejéig, figyelemmel a Közgyűlésnek az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletében meghatározott kizárólagos hatásköreire;
  15. átruházott hatáskörben - az Ötv. 10. §-ában, valamint az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló önkormányzati rendeletben szereplő korlátozások figyelembe vételével - a közgyűlési ülések között 10 millió Ft összeghatárig az Önkormányzatot, mint tulajdonost megillető jogokról;
  16. az Önkormányzatot megillető elővásárlási jogról 5 millió Ft összeghatárig;
  17. az Önkormányzatot és intézményeit megillető követelésről való lemondás kérdésében 1.000.000 Ft értékhatárig;
  18. a behajthatatlan követelések felülvizsgálata során a követelés végleges minősítéséről és be nem hajtható követelés törléséről;
  19. az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok szolgalmi és vezetékjoggal, használati joggal való megterheléséről, valamint az ezzel összefüggő tulajdonosi hozzájárulás megadásáról és feltételeiről;
  20. a költségvetési rendeletben meghatározott kiadási előirányzatok finanszírozásához szükséges hitelfelvétel időpontjáról;
  21. a költségvetésben előirányzott keret terhére, de legfeljebb 10 millió Ft értékhatárig – a közbeszerzési törvény hatálya alá nem eső – önkormányzati beszerzésekhez kapcsolódó szerződések jóváhagyásáról.

#### **Gyakorolja:**

1. az állattartási rendeletben meghatározott önkormányzati hatásköröket, hatósági jogköröket,
2. a vagyonrendeletben meghatározott feladat- és hatásköröket;

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a vizsgált időszakban összesen 98 darab határozatot hozott, ebből 58 db határozat született átruházott hatáskörben az alábbi tárgykörökben:

#### **1/2010. (XI.2.) GPB határozat**

##### **Elnökhelyettes választás, ülés időpontjának meghatározása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága elnökhelyettesnek Máté Péter bizottsági tagot választotta meg és döntött arról, hogy a rendes üléseit minden hónap 2. és 4. hetének keddi napján, 14 órai kezdettel kívánja tartani.

#### **2/2010. (XI.2.) GPB határozat**

##### **Polgárőr Egyesület III. negyedévi beszámolója**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szekszárdi Polgárőr Egyesület 2010. III. negyedévi beszámolóját elfogadta és az Egyesülettel kötött együttműködési megállapodás II. fejezetének 1/c. pontja alapján 50.000.- Ft támogatást nyújtott az Egyesület számára a 2010. évi költségvetésről szóló 4/2010. (III.9.) szekszárdi ör. 305.5.1.11. kiadási előirányzat terhére.

**3/2010. (XI.2.) GPB határozat**  
**Széchenyi utcai lakók kérelme**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a környéken lakók nyugalmának biztosítása érdekében javasolta a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-nek, hogy szüntesse meg a ZUG Egyesülettel a Bezerédj tömbbelsőben lévő épületrészre kötött ingatlanhasználati megállapodást. A Bizottság szükségesnek tartotta, hogy a szerződés megszűnése előtt a ZUG Egyesület az engedély nélkül létesített ajtónyílást szüntesse meg.
2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg milyen feladatot vállalt át az Egyesület az önkormányzattól.
3. A Bizottság felkérte az Egyesületet, hogy számoljon el a 2010. májusában nyújtott támogatási összegről.

**4/2010. (XI.2.) GPB határozat**  
**Közlekedési renddel kapcsolatos kérelmek**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a közlekedési rend módosítására irányuló kérelmek kapcsán az alábbi döntéseket hozza:

- A Bizottság az 1-3. számú javaslatok esetében felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg a mozgáskorlátozottak számára már jelenleg is fenntartott parkolóhelyek számát és elhelyezésüket.
- A Bizottság támogatta a Vitéz utca előterjesztésben jelzett szakaszának kétirányú közlekedését, ha az nem igényel útszélesítést.
- A Bizottság Török Péternek a Pince utca kapcsán benyújtott kérelmét és a Wesselényi u. 15. szám alatti társas irodaház kérelmét nem támogatta.
- A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Tüzér utcában a „tehergépkocsival behajtani tilos” tábla helyett helyezzen ki 10 t súlykorlátozást jelző táblát.
- A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Toldi utcában, a strand előtti parkolóban az egyik, mozgáskorlátozottak számára fenntartott parkolóhely korlátozását oldja fel.

**5/2010. (XI.2.) GPB határozat**  
**HÉSZ felülvizsgálata**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága támogatta a Helyi Építésügyi Szabályzat mezőgazdasági területen történő kerítésépítésre vonatkozó előírásainak megváltoztatását az alábbiak szerint:

- A kerítés a dűlőút tengelyétől minimum 5 méterre helyezhető el.
- A kerítés anyaga fa, vagy drótfonat lehet, élősövény létesíthető. Kizárólag a földrészlet út felőli oldalán (homlokvonala): vakolatlan téglakorlát pilléreként max. 38x38 cm keresztmetszettel és max. 1,80 méteres magassággal alkalmazható, oly módon, hogy a pillértávolság minimum a pillérmagassággal megegyező lehet, tömör lábazat max. 2/3 hosszban (csapadékvíz-elvezetés miatt), max. 50 cm magassággal létesíthető. Kovácsolt vas (kizárólag fekete színű) csak kapuként építhető be, összesen max. 6 m. hosszúságban.

A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a rendeletmódosítás előkészítésére.

**6/2010. (XI.2.) GPB határozat****Területrendezés önkormányzati út szélesítése céljából**

- Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága Somorjai Zoltán kérelme tárgyában a kérelmező részére történő térítésmentes területcsere felajánlását támogatta. A területrendezés az önkormányzati tulajdonú 6941 hrsz-ú és 11569/3 hrsz-ú ingatlant, valamint a kérelmező tulajdonát képező 6940 hrsz-ú és 11585 hrsz-ú ingatlant érinti.
- A telekalakítási munkarészek elkészítésének költsége kérelmezőt, az ingatlan-nyilvántartási átvezetetés lebonyolítása és költsége az Önkormányzatot terheli.
- A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a szükséges szerződés elkészítésére és a területcsere lebonyolítására, átvezetetésére.

**7/2010. (XI.2.) GPB határozat****Cinka utcai telekhatár-rende-zés**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága az 5320/29 hrsz-ú út kialakítása érdekében Rudolf József és Rudolf Józsefné (Szekszárd, Kerámia u. 34., érintett ingatlan 5309/1 hrsz.) részére, valamint Katona Ferenc és Katona Ferencné (érintett ingatlan: 5320/25 hrsz.) részére történő térítésmentes területcsere felajánlását támogatta.

Az ingatlan-nyilvántartási átvezetetés lebonyolítása az önkormányzat feladata. Katona Ferenc és felesége esetében – tekintettel a korábbi térítésmentes terület átadásra – a költségeket az önkormányzat viseli, Rudolf József és felesége esetében az átvezetés költsége az ügyfelekre hárítandó.

A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt a szükséges szerződések elkészítésére és a területcsere lebonyolítására, átvezetetésére.

**8/2010. (XI.2.) GPB határozat****Vis maior okozta károk helyreállítása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága megbízta a Városüzemeltetési és –fejlesztési Igazgatóságot, hogy a 2010. évi rendkívüli időjárás okozta károk helyreállításának megkezdéséhez feltétlenül szükséges munkálatok elvégzéséhez kérjen árajánlatot az Önkormányzattal az utak-hidak, műtárgyak karbantartására szerződésben álló Wiesner Kft-től és egyeztessen az érintett ingatlanok tulajdonosaival a költségek megosztásáról. Amennyiben az elvégzendő munkák nem tartoznak a Wiesner Kft-vel kötött szerződés hatálya alá, akkor kérte az Igazgatóságot, hogy folytasson le ajánlatkérési eljárást, több cég bevonásával. A Bizottság felkérte az Igazgatóságot, hogy a következő ülésre az árajánlatokkal alátámasztva készítse elő döntésre a helyreállítási munkálatok megkezdéséhez a javaslatát.

**9/2010. (XI.2.) GPB határozat****Agyagbánya kezelési szerződés módosítása**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága kezdeményezte a Grafit Plusz Kft-vel 2005-ben kötött, ingatlanok kezelői

jogának átadásáról szóló megállapodás meghosszabbítását. A szerződés megszűnésének időpontja a Pécsi Bányakapitányságnak a bánya bezárását jóváhagyó határozata jogerőre emelkedésének napja. A Bizottság használati díjként a minimális átadási díj követelésére a meghosszabbított időtartamban is igényt tartott. A Bizottság a 2010. évi minimális átadási díj nagyságát 789.004.- Ft-ban állapította meg.

2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a bánya bezárására irányuló eljárás során maradéktalanul érvényesítse az önkormányzati érdekeket és csak akkor járuljon hozzá a bányabezáráshoz, ha a szállítási út állapota és a bánya tájrendezése, illetve vízelvezetése megfelelő.
3. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy szakértő bevonásával vizsgálja meg, hogy a bánya területén feldepozott vörös agyag kinek a tulajdonában lévő területen található és vizsgálja meg azt is, hogy az önkormányzati területeken történt-e vörösayag visszatöltés a korábbiakban.

**10/2010. (XI.2.) GPB határozat**  
**LED-es lámpatestek megvásárlása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a 2010. évi városüzemeltetési előirányzat terhére támogatta a város két pontján felszerelt LED-es lámpatestek megvásárlását 68.000.- Ft + ÁFA/db egységáron.

**11/2010. (XI.2.) GPB határozat**  
**Hunyadi utcai csomópont közlekedési rendjének módosítása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottsága kezdeményezte a Hunyadi utcai csomópont forgalmi rendjének módosítását akként, hogy a Hunyadi utca irányából 3 forgalmi sáv kerüljön kialakításra, lehetővé téve így a jobbra történő kanyarodást akkor is, amikor a sorompó éppen zárva van. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a szükséges egyeztetéseket folytassa le, a forgalmi rend módosítás költségvetését készítse elő és terjessze a Bizottság elé.

**12/2010. (XI.2.) GPB határozat**  
**Tájékoztató a városban végzett kátyúzási munkákról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága tudomásul vette a Városüzemeltetési és Fejlesztési Igazgatóság tájékoztatóját az őszi kátyúzási munkákról.

**14/2010. (XI.2.) GPB határozat**  
**Angyalné Szenek Viktória kérelme**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a zöldterületek fenntartása és véderdő kialakítása érdekében bejegyzett építési tilalom miatt nem támogatta az önkormányzati tulajdonban lévő szekszárdi 5850/5 hrsz-ú ingatlan értékesítését. A Bizottság felajánlotta a kérelmezőnek a terület használat bérleti szerződés keretében.

2. A Bizottság felkérte a főépítészt, hogy a 69/1995. (III.28.) szekszárdi öh. számú határozatban foglalt véderdő, zöldterület kialakítást figyelembe véve készítse elő a rendezési terv módosítását.

### **15/2010. (XI.2.) GPB határozat**

#### **Szőlőhegyi út tervezése**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy kérjen be árajánlatokat a Szőlőhegyi út és csapadékvíz elvezetés terveinek elkészítésére.

### **16/2010. (XI.2.) GPB határozat**

#### **Gallyazási munkák végzése**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága felkérte a Városüzemeltetési és Fejlesztési Igazgatóságot, hogy a külterületi szurdikok, utak mentén szükséges gallyazási, fakivágási munkákat a faanyag ellenében végeztesse el.

### **17/2010. (XI.2.) GPB határozat**

#### **Köszönet nyilvánítása a Rendőrség felé**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága köszönetét fejezte ki a Szekszárdi Rendőrkapitányság felé a Mindenszentek és Halottak Napja alkalmával végzett tevékenységért.

### **18/2010. (XI.2.) GPB határozat**

#### **Csatornázási program**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága felkérte a Városüzemeltetési és Fejlesztési Igazgatóságot, hogy a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft-vel egyeztetve ésszerűsítse a szennyvíz csatornázási programot, figyelembe véve azokat az utcákat is, amelyek a pályázatból kimaradtak.

### **19/2010. (XI.2.) GPB határozat**

#### **Fecskeház kivitelezésének problémái**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága javasolta, hogy az Önkormányzat bízjon meg külső szakértőt, aki sikerdíj ellenében lebonyolítja a Fecskeház kivitelezésének hiányosságai folytán bekövetkezett károsodások rendezését.

### **20/2010. (XI.2.) GPB határozat**

#### **Gyepmesteri feladatok ellátása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg a gyepmesteri feladatok hatékony ellátása érdekében folyamatos ügyeleti rendszer kialakítását, valamint az ebek kötelező chippel történő ellátását és az ebek befogása kapcsán keletkező költségeknek az állattartóra való áthárítását.

**21/2010. (XI.2.) GPB határozat**  
**Nyilvános illemhelyek létesítése**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága szükségesnek tartotta, hogy kerüljenek kihelyezésre mobil illemhelyek a városban. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy kérjen árajánlatokat a nyilvános illemhelyek létesítésére.

**24/2010. (XI.12.) GPB határozat**  
**Szekszárdi Vízmű Kft. kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága támogatta a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. (7100 Szekszárd, Epreskert u. 9.) kérelmét és a közterületek használatáról szóló 1/2009. (II.3.) szekszárdi ör. 13. § (2) bekezdése alapján a műjégpálya üzemeltetése kapcsán, 2010. november 11-től 2011. február 28-ig terjedő időszakban 2 db pavilon bérleti díjának megfizetésétől eltekintett.

**36/2010. (XI.23.) GPB határozat**  
**Hajléktalan Szálló bővítése**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a betérjesztett formában nem támogatta a Hajléktalan Gondozási Központ korszerűsítésének megvalósítását. A Bizottság javasolta, hogy a pályázati feltételeknek még megfelelő, csökkentett műszaki tartalom kivitelezésére kérjen be ajánlatokat az Önkormányzat.

**43/2010. (XI.23.) GPB határozat**  
**Baka István Általános Iskola tetőszigetelésének felújítása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a Városüzemeltetési és Fejlesztési Igazgatóság által előterjesztett javaslatot a Baka István Általános Iskola tetőszigetelésének felújítása tárgyában és a beérkezett árajánlatok alapján javasolta, hogy az iskola tetőszigetelésének felújítása kivitelezési munkáit a TETŐ-FOK 96 Kft. (7100 Szekszárd, Csaba u. 17/b.) végezze 474.660.- Ft + 118.665.- Ft ÁFA, bruttó 593.325.- Ft ellenszolgáltatás fejében a 2010. évi költségvetési rendelet, intézmények felújítása előirányzata terhére.

**44/2010. (XI.23.) GPB határozat**  
**Adventi vásár előkészítése**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága 150.000.- Ft keretösszeget biztosított az adventi vásár lebonyolításához a 2010. évi bizottsági tartalék terhére.

**45/2010. (XI.23.) GPB határozat**  
**Szekszárd Borvidék Nkft. támogatási kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a 2010. évi bizottsági tartalék terhére 100.000.- Ft támogatást biztosított a Szekszárd Borvidék Nkft. (Szekszárd, Táncsics u. 3.) részére a „Világhírű borok titkai” című filmben

való megjelenéshez. A támogatás feltétele, hogy a filmben szerepeljen a Szekszárd Város Bora elismerő cím adományozása, annak története.

**46/2010. (XI.23.) GPB határozat**  
**Együttműködés a KT-Dinamic Kft-vel**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága felkérte a KT-DINAMIC Kft. ügyvezetőit, hogy dolgozzanak ki alternatívákat tartalmazó javaslatot azokról a közhasznú tevékenységekről, amelyeket a csökkent munkaképességűek el tudnának látni az önkormányzati feladatok közül.
2. A Bizottság támogatta, hogy a nyilvános WC-ket 2011. január 1-től a KT-DINAMIC Kft. üzemeltesse.

**47/2010. (XI.23.) GPB határozat**  
**Önkormányzati ingatlan értékesítése**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő 6435 hrsz-ú - önálló beépítésre nem alkalmas - területet telek kiegészítésként Bucher József Szekszárd, Alkotmány u. 39. számú lakos részére 5000 Ft/m<sup>2</sup> vételáron értékesítette azzal, hogy a területen elhelyezkedő ideiglenes építmény elbontásáról vevőnek gondoskodnia kell. A telek összevonással kapcsolatos munkarészek elkészítése és az ehhez kapcsolódó földhivatali eljárás költsége vevőt terheli.

A Bizottság felhatalmazta a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

**48/2010. (XI.23.) GPB határozat**  
**Simon Andrea belterületbe csatolási kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a választókerület képviselőjének bevonásával vizsgálja meg a szőlőhegyi sportpálya kihasználtságát és esetlegesen építési telkek kialakítását a területen. A Bizottság a vizsgálat eredményének ismeretében tér vissza Simon Andrea belterületbe csatolási kérelmére.

**49/2010. (XI.23.) GPB határozat**  
**„Cenci néni” keresztjének felújítása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága támogatta „Cenci néni” keresztjének 150.000.- Ft + ÁFA ellenében történő felújítási és állagmegóvási munkáinak elvégzését a 2010. évi költségvetési rendelet műemlékvédelmi alapja terhére.

**50/2010. (XI.23.) GPB határozat**  
**Parászta-patak mederkotrása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy első lépcsőben a Parászta-patak két áteresz között szakaszának kotrasi munkáira kérjen árajánlatot szakvállalkozásoktól, nyílt eljárás

keretében. A Bizottság a kivitelezést követően, a tapasztalatok ismeretében kíván dönteni a patak további szakaszának kotrásáról.

**51/2010. (XI.23.) GPB határozat**  
**Közlekedési renddel kapcsolatos kérelmek**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a helyi közutak forgalmi rendjének módosítására beérkezett kérelmekre az alábbi döntést hozza:

1. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg a Béri B. Á. u. 123-125. sz. előtti parkolóban lévő mozgáskorlátozott parkolóhelyek kihasználtságát és annak függvényében alakítson ki mozgássérültek számára fenntartott parkolóhelyet a Béri. B. Á. u. 119. sz. épület előtt.
2. A Bizottság támogatta az Alisca u. 6. szám alatti panelház és a Zöldkert u. 10. szám alatti épület elé mozgássérült személyek számára fenntartott parkoló kialakítását.
3. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Kecskés F. u. 4/B. számú épület előtt lévő mozgáskorlátozott táblát helyezze át az Alkotmány u. 41. számú épület elé, a szélső parkoló álláshoz.
4. A Bizottság támogatta Böndök János kérelmét és felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy alakítson ki mozgáskorlátozott személyek számára fenntartott parkolót a Kölcsey ltp. 36. számú épület előtti 6 db parkoló egyikéből.
5. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy egyeztessen Formadi Annával a kért mozgáskorlátozott parkoló pontos helyéről.
6. A Bizottság nem támogatta Sebestyén Ferenc kérelmét, mivel a kapubejárókban történő megállás elsősorban a KRESZ betartásán múlik.
7. A Bizottság nem támogatta Bajnok Balázs parkolást gátló szerkezet kihelyezésére vonatkozó kérelmét.
8. A Bizottság nem támogatta az 5,5 t súlykorlátozó tábla visszahelyezését a Zengő u. és Venyige u. csatlakozásánál, mivel tehergépjárművek az adott útszakaszt csak építkezés idején használják.
9. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa Heltai László társasházkezelőt az 1 órás időkorlátozás következményeiről és a kérelmező egyeztessen a lakókkal is az 1 órás várakozási tilalom bevezetésének szükségességéről.
10. A Bizottság nem támogatta a Béri B. Á. u. 123. sz. épület lakóinak kérelmét, mivel a parkolók kihasználtsága nem indokolja „behajtani tilos, kivéve engedéllyel” tábla kihelyezését.
11. A Bizottság fenntartotta a 87/2010. (IV.14.) GMB számú határozatban, a Kölcsey ltp. 21-25. sz. épületek előtti áruszállítás kapcsán hozott döntését. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg parkoló állások kialakításának lehetőségét az utcában a járda rovására és egyeztessen az üzlettulajdonosokkal abban, hogy a beruházáshoz mennyivel tudnak hozzájárulni.

**52/2010. (XI.23.) GPB határozat**  
**A GPB 2011. évi munkaterve (I. változat)**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága jóváhagyta a 2011. évi munkatervének I. fordulóra beterjesztett változatát.



**53/2010. (XI.23.) GPB határozat**  
**Megjelenés a Borok és Ételek Magazinban**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a 2010. évi bizottsági tartalék terhére 100.000.- Ft + ÁFA összeget biztosított a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség hivatalos orgánumban, a „Minőségi Borok, Ételek” című magazinban történő 1 oldalas megjelenéshez. A magazinban a szekszárdi borvidék és a Szekszárd Város Bora elismerő cím adományozása került ismertetésre.

A Bizottság kérte a kiadót, hogy a megrendelés ellenében 10 példányt biztosítson az Önkormányzatnak a magazin november-decemberi számából.

**54/2010. (XI.23.) GPB határozat**  
**Föld értékesítése**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a 173/2010. (VII.9.) szekszárdi öh-ban kapott felhatalmazás alapján jóváhagyta, hogy a Polgármesteri Hivatal magánszemélyek részére legalább 400.- Ft/m<sup>3</sup> + ÁFA, míg gazdasági társaságok részére legalább 600.- Ft + ÁFA ellenében értékesítsen a temető tartalék területén feldepozított földből.

**55/2010. (XII.7.) GPB határozat**  
**G4S Kft. kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága támogatta a G4S Készpénzlogisztikai Kft. (1139 Budapest, Rozsnyai u. 21-25.) kérelmét és a vagyon-, illetve személybiztonság elősegítése érdekében hozzájárult, hogy a kérelemben szereplő útszakaszokra kerüljön kihelyezésre várakozást engedő kiegészítő tábla, ami kifejezetten a pénz- és értékszállítási tevékenységre vonatkozzon. A Bizottság kérte, hogy a kiegészítő tábla időbeli és hosszbeli hatályáról egyeztessen a Polgármesteri Hivatal a kérelmezővel és a Szekszárdi Rendőrkapitánysággal.

**56/2010. (XII.7.) GPB határozat**  
**Hunyadi u-i csomópont forgalmi rendjének módosítása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága felkérte a helyi klímakör közlekedési munkacsoportját, hogy végezzen forgalomszámlálást a Hunyadi u. – Tartsay V. u. – Keselyűsi út csomópontban.

**59/2010. (XII.7.) GPB határozat**  
**APEH kedvezményes parkolóhely igénylése**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága támogatta az APEH Dél-Dunántúli Regionális Főigazgatóság Tolna Megyei Igazgatóságának kedvezményes parkoló bérlet vásárlására vonatkozó kérelmét.

**60/2010. (XII.7.) GPB határozat****Vesztergombi József területvásárlási kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága elviekben támogatta Vesztergombi Józsefnek (Szekszárd, Rákóczi u. 75.) a Kadarka utcai 472 hrsz-ú önkormányzati területtel kapcsolatos telek-kiegészítési és pincevásárlási kérelmét. A Bizottság az adásvétel feltételeiről, a vételár nagyságáról a helyszín megtekintését és értékbecslést követően dönt.

**61/2010. (XII.7.) GPB határozat****Relax Kft. felszámolójának rendezési terv módosítási kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Relax Kft. felszámolója által a rendezési terv módosítására benyújtott kérelemről a főépítész által a kérelmezőtől bekért kiegészítő információk birtokában dönt.

**62/2010. (XII.7.) GPB határozat****Rendezési terv módosítására vonatkozó tervezői szerződés**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága támogatta, hogy az Önkormányzat a 2011. évi költségvetésben különítsen el 2.000.000.- Ft-ot a 2009-től húzódó rendezési tervi módosításokat előkészítő tervezési munkák ellentételezésére. A Bizottság támogatta, hogy a jövőben tételes tervezői szerződést kössön az Önkormányzat és az egyes kérelmezőkkel is kerüljön megkötésre településrendezési szerződés.

**80/2010. (XII.14.) GPB határozat****Hajléktalan Gondozási Központ bővítése**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a Városüzemeltetési és –fejlesztési Igazgatóság által előterjesztett javaslatot a Hajléktalan Gondozási Központ bővítése tárgyában és javasolta, hogy a további műszaki csökkentés során kialakított költségvetés és műszaki dokumentáció alapján az Önkormányzat kérjen be ismételt árajánlatokat az előző beszerzési eljárás során meghívott kivitelezőktől.
2. A Bizottság emellett javasolta, hogy a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. és a Városüzemeltetési és –fejlesztési Igazgatóság készítsen kontroll árkalkulációt a Városközpont rehabilitáció építési munkálataira lefolytatott közbeszerzési eljárás nyertes ajánlatában szereplő tételes költségvetési kiírás alapján.
3. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítse elő konténer épület megvalósításának pontos műszaki dokumentációját, és vizsgálja meg a megvalósítás konkrét feltételeit.

**81/2010. (XII.14.) GPB határozat****Rotary Club kérelme**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága támogatta a Rotary Club Szekszárd (7100 Szekszárd, Bezerédj u. 7-9.) méltányossági kérelmét és a közterületek használatáról szóló 1/2009. (II.3.) szekszárdi ör. 13. § (2) bekezdése alapján az adventi vásár időszakában a pavilon bérleti díjának megfizetésétől eltekintett.

**82/2010. (XII.14.) GPB határozat****Az Alfa-Nova Kft. tájékoztatása a 2011. évi távhőszolgáltatási díjakról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága az Alfa-Nova Kft. 2011. évi távhőszolgáltatási díjakról szóló tájékoztatóját tudomásul vette.

**83/2010. (XII.14.) GPB határozat****Önkormányzati képviselő vadászterület tulajdonosi közösségében**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága jóváhagyta, hogy a polgármester meghatalmazza Gyurkovics János 7100 Szekszárd, Présház u. 21. sz. alatti lakost, hogy képviselje Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatát a vadászterület tulajdonosi közössége gyűlésein, ott nyilatkozatot tegyen és teljes körűen eljárjon.
2. A Bizottság egyidejűleg jóváhagyta, hogy a Szabó Ferenc 7130 Tolna, Szent Imre u. 4/2. sz. alatti lakos részére 2006-ban adott képviselői meghatalmazást a polgármester visszavonja.

**84/2010. (XII.14.) GPB határozat****4db „Microsoft Project Menedzsment 2010 Prof. HUN” szoftver beszerzése**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a „TÁMOP-3.2.3-08/2-2009-0003 azonosító számú pályázati program keretében Microsoft Project Menedzsment 2010 Prof. HUN szoftver (4 db) beszerzése” tárgyú meghívásos pályázati eljárásra benyújtott ajánlatok alapján jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a legkedvezőbb ajánlatot tevő ITV Albatech Kft.-vel (8000 Székesfehérvár, Janicsár köz 12.) kössön szerződést.

**85/2010. (XII.14.) GPB határozat****Fénymásolópapír és irattározási anyagok beszerzése**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a „TÁMOP-3.2.3-08/2-2009-0003 azonosító számú pályázati program keretében Fénymásolópapír és irattározási anyagok beszerzésére a projekt dokumentációjához” tárgyú meghívásos pályázati eljárásra benyújtott ajánlatok alapján jóváhagyta, hogy az Önkormányzat az I. rész tekintetében legkedvezőbb ajánlatot tevő PBS-Hungária Kft.-vel (7100 Szekszárd, Mátyás K. u. 60.), a II. rész tekintetében pedig az ITV Albatech Kft.-vel (8000 Székesfehérvár, Janicsár köz 12.) kössön szerződést.

**86/2010. (XII.14.) GPB határozat****500 db CD lemez, 200 db DVD lemez és 20 db Pendrive beszerzése**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a „TÁMOP-3.2.3-08/2-2009-0003 azonosító számú pályázati program keretében Irattározás anyagszükséglet keretében – 500 db CD lemez, 200 db DVD lemez és 20 db Pendrive beszerzése” tárgyú meghívásos pályázati eljárásra benyújtott ajánlatok alapján jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a legkedvezőbb ajánlatot tevő COPYTEAM Bt. (7100 Szekszárd, Mészáros L. u. 7.)-vel kössön szerződést.

**87/2010. (XII.14.) GPB határozat****Új felnőtt háziiorvosi rendelő létesítése**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a Városüzemeltetési és –fejlesztési Igazgatóság által előterjesztett javaslatot a Csatári u. 1. szám alatti ingatlanon új felnőtt háziiorvosi rendelő létesítése tárgyában és elfogadta a műszaki megvalósításra készített javaslatot.
2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítse elő a fejlesztés megvalósításának részletes műszaki dokumentációját és kérjen be árajánlatokat az építési munkák elvégzésére.

**89/2010. (XII.21.) GPB határozat****Munkabiztonsági és tűzvédelmi feladatok ellátása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a „**Megbízási szerződés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának és intézményeinek munkabiztonsági és tűzvédelmi feladatainak ellátására**” tárgyú meghívásos pályázati eljárásra benyújtott ajánlatok alapján jóváhagyta, hogy az Önkormányzat az *ERGONOM Munkavédelmi Szolgáltató Kft-vel* (7100 Szekszárd, Tartsay V. u. 10.) kössön szerződést.

**90/2010. (XII.21.) GPB határozat****BMMH szakembereinek továbbképzése**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a „**TÁMOP-3.2.3-08/2-2009-0003 azonosító számú pályázati program keretében** „A BMMH szakembereinek (7 fő) át- és továbbképzését célzó, az 1/2000 (I.14.) NKÖM rendelet 2.§ (2) a) és/vagy b.) pontjának megfelelő **képzések megtartására irányuló ajánlatkérési felhívás** a TÁMOP-3.2.3-08/2-2009-0003 pályázat keretében” c. tárgyú meghívásos pályázati eljárásra benyújtott ajánlatok alapján jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a legkedvezőbb ajánlatot tevő **Pécsi Tudományegyetemmel** (7633 Pécs, Szántó Kovács János utca 1/b.) kössön szerződést.

**91/2010. (XII.21.) GPB határozat****Irodai, igazgatási berendezések beszerzése**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a „**TÁMOP-3.2.3-08/2-2009-0003 azonosító számú pályázati program keretében** „Irodai, igazgatási berendezések és felszerelések (multifunkciós nyomtató 2 db, fénymásoló 2 db, projektor 1 db vetítővászonnal) beszerzése (3. sz melléklet alapján)” tárgyú meghívásos pályázati eljárásra benyújtott ajánlatok alapján jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a legkedvezőbb ajánlatot tevő **Pátria Zrt. 14. SZ. BOLT-tal** (7100 Szekszárd, Széchenyi u. 1-7.) kössön szerződést.

**92/2010. (XII.21.) GPB határozat**  
**Ifjúsági Unió kérelme**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága nem támogatta az Ifjúsági Unió (Szekszárd, Szent István tér 10.) azon kérelmét, hogy a Garay udvarban rendezze díjmentesen szombati napokon a helyi termékpiacot. A Bizottság javasolta, hogy a piac területén legyen elkülönült helye a helyi termelőknek, helyhasználati díj ellenében.
2. A Bizottság felkérte a Vagyonkezelő Kft-t, hogy a jövőben - ha van rá lehetőség és igény – különítse el a helyi termelőket a vidéki kereskedőktől a piac területén.

**93/2010. (XII.21.) GPB határozat**  
**Patkánymentesítési feladatok ellátása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a 2011. évi patkánymentesítési feladatok ellátására kiírt pályázati eljárásban nem hirdetett eredményt. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy 30 nappal hosszabbítsa meg a jelenleg hatályos vállalkozási szerződést. A meghosszabbítás ideje alatt egyeztetni szükséges a KT-Dinamic Kft-vel a feladat lehetséges átvállalásáról, valamint az érintett szolgáltatókkal – Szekszárdi Vízmű Kft., Alfa-Nova Kft. – a mentesítésbe bevont terület bővítéséről.

**94/2010. (XII.21.) GPB határozat**  
**Közúti jelzések elhelyezési, karbantartási és balesetelhárítási munkáinak elvégzése**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a „**Szekszárd város úthálózatán közúti jelzések elhelyezési, karbantartási és baleset-elhárítási munkáinak elvégzése**” tárgyú meghívásos pályázati eljárást fedezet hiányában eredménytelennek nyilvánította és felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy írjon ki új eljárást.
2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az új eljárásban az éves szinten többször előforduló, valamint költségesebb munkanemeket magasabb súlyszámmal párosítsa.

**95/2010. (XII.21.) GPB határozat**  
**Tervezői művezetés**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága támogatta a TIOP-1.2.1-08/2-2009-0010 kódszámú, Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása című (Agóra Szekszárd) pályázathoz kapcsolódóan Tervezői Művezetés szolgáltatás megrendelését.
2. A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a tervezőkkel való egyeztetésre, valamint a szerződések előkészítésére. A Bizottság olyan szerződés megkötését támogatta, amelyben a tervezők is felelősséget vállalnak - akár garancia formájában is - a tervszerinti kivitelezésért, az általuk végzett szolgáltatás megfelelőségéért.
3. A Bizottság a 2. pontban rögzítetteket figyelembe véve felkérte a polgármestert a megbízási szerződések aláírására, továbbá a jegyzőt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére.

**96/2010. (XII.27.) GPB határozat****Önkormányzat és intézményei vagyon- és felelősségbiztosítása**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága jóváhagyta, hogy az Önkormányzat a Groupama Garancia Biztosító Zrt-vel (1051 Budapest, Október 6. u. 20.) kösse meg a 2011. esztendőre az önkormányzat és intézményei vagyon- és felelősségbiztosítására vonatkozó szerződést 5.473.513.- Ft éves díj ellenében.
2. A Bizottság felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

**97/2010. (XII.27.) GPB határozat****Babits Mihály Művelődési Ház átmeneti elhelyezése**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága – önkormányzati kezességvállalás mellett - jóváhagyta a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza, valamint a Pécsi Tudományegyetem között kötendő, a Szent István tér 15-17. szám alatt található (E épület) ingatlan 2000 m<sup>2</sup> nagyságú alapterületű helyiségeire vonatkozó bérleti szerződést.
2. A Bizottság felkérte a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza igazgatóját, hogy januárban számoljon be a Bizottságnak a Művelődési Ház jövő évi működéséről.

**98/2010. (XII.27.) GPB határozat****Polgármesteri Hivatal kisegítő tevékenységeinek átmeneti ellátása**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága támogatta, hogy a jegyző a KT-Dinamic Kft. bevonásával biztosítsa az átmeneti időszakban a Polgármesteri Hivatal porta- és kézbesítési szolgálatának, valamint az egyéb kisegítő tevékenységeinek ellátását.

*Szekszárd, 2011. március 30.*

*Horváth István  
polgármester*

*Határozati javaslat***I.**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 60/2009. (III.26.), 236/2009. (XI.19.), 31/2010. (III.4), 77/2010. (IV.29.), 208/2010. (IX.15.), 242/2010. (XI.25.), 249/2010. (XI.25.), 269/2010. (XII.16.) szekszárdi öh. 4. pontja, 279/2010. (XII.16.) szekszárdi öh. 2. pontja, 284/2010. (XII.16.), 1-3/2011. (II.4.), 5-15/2011. (II.4.), 16/2010. (II.4.) szekszárdi öh. I. és III. pontja, 17-20/2011. (II.4.), 21-27-29/2011. (II.17.), 31-37/2011. (III.8.) szekszárdi öh. számú határozatok végrehajtásáról, és az eltelt időszak eseményeiről szóló beszámolót jóváhagyja.
2. A Közgyűlés a 30/2010. (III.4.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. április 30-ig meghosszabbítja.
3. A Közgyűlés a 198/2010. (VIII.19.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. április 30-ig meghosszabbítja.
4. A Közgyűlés a 218/2010. (X.17.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. április 30-ig meghosszabbítja.
5. A Közgyűlés a 223/2010. (X.17.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. április 30-ig meghosszabbítja.
6. A Közgyűlés a 251/2010. (X.17.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. április 30-ig meghosszabbítja.
7. A Közgyűlés a 230/2010. (X.21.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. szeptember 30-ig meghosszabbítja.
8. A Közgyűlés a 16/2011. (II.4.) szekszárdi öh. számú határozat II. pontjának határidejét 2011. április 30-ig meghosszabbítja.
9. A Közgyűlés a 30/2011. (III.8.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. szeptember 30-ig meghosszabbítja.
10. A Közgyűlés a 38/2011. (III.8.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2011. április 30-ig meghosszabbítja.
11. A Közgyűlés az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, továbbá a 23/1998. (XII.27.) EüM rendelet felhatalmazása alapján a **Kórházi Felügyelő Tanácsba** az Önkormányzat képviselőjére 2011. április 7-i hatállyal

.....

delegálja.

**II.**

A Közgyűlés jóváhagyja az átruházott hatáskörben hozott – 2010. október 17. -2010. december 31. közötti időszakra vonatkozó – bizottsági határozatokról szóló beszámolót.

*Határidő: Az I/1., 11. pontok és a II. pont tekintetében: 2011. április 7.,*

*Az I./2-6., I./8,10. pontok esetében: 2011. április 30.*

*Az I./7,9. pontok esetében: 2011. szeptember 30.*

*Felelős: Horváth István polgármester*